	Получатель платежа:РОО «ФРХ г. Москвы»
Извещение	Налоговый орган:ИНН 7721277724/772101001
	Код ОКАТО: 45290554000
	Номер счета получателя платежа: 40703810538000016009
	Наименование банка: ПАО СБЕРБАНК
	БИК: 044525225 КОРСЧЕТ: 30101810400000000225
	(фамилия, имя, отчество, адрес плательщика)
	— Наименование платежа: Оплата взноса за зимний
	паименование платежа. Оплата взноси за замнии чемпионат
	чемпионит Название команды :
	11usbunue romunooi .
	Сумма платежа: руб. 00 коп.
	<u>« »</u> 2022 г.
Кассир	Плательщик (подпись)
•	Попучатель платежа: РОО «ФРХ г Москвы»
Vayrayyyg	Получатель платежа: РОО «ФРХ г. Москвы» Напоговый орган: ИНН 7721277724/772101001
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001 Код ОКАТО: 45290554000
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001 Код ОКАТО: 45290554000 Номер счета получателя платежа: 40703810538000016009
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001 Код ОКАТО: 45290554000 Номер счета получателя платежа: 40703810538000016009 Наименование банка: ПАО СБЕРБАНК
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001 Код ОКАТО: 45290554000 Номер счета получателя платежа: 40703810538000016009
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001 Код ОКАТО: 45290554000 Номер счета получателя платежа: 40703810538000016009 Наименование банка: ПАО СБЕРБАНК
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001 Код ОКАТО: 45290554000 Номер счета получателя платежа: 40703810538000016009 Наименование банка: ПАО СБЕРБАНК
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001 Код ОКАТО: 45290554000 Номер счета получателя платежа: 40703810538000016009 Наименование банка: ПАО СБЕРБАНК БИК: 044525225 КОРСЧЕТ: 30101810400000000225
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001 Код ОКАТО: 45290554000 Номер счета получателя платежа: 40703810538000016009 Наименование банка: ПАО СБЕРБАНК БИК: 044525225 КОРСЧЕТ: 30101810400000000225
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001 Код ОКАТО: 45290554000 Номер счета получателя платежа: 40703810538000016009 Наименование банка: ПАО СБЕРБАНК БИК: 044525225 КОРСЧЕТ: 30101810400000000225 (фамилия, имя, отчество, адрес плательщика) Наименование платежа: Оплата взноса за зимний чемпионат
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001 Код ОКАТО: 45290554000 Номер счета получателя платежа: 40703810538000016009 Наименование банка: ПАО СБЕРБАНК БИК: 044525225 КОРСЧЕТ: 30101810400000000225
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001 Код ОКАТО: 45290554000 Номер счета получателя платежа: 40703810538000016009 Наименование банка: ПАО СБЕРБАНК БИК: 044525225 КОРСЧЕТ: 30101810400000000225 ———————————————————————————
Квитанция	Налоговый орган: ИНН 7721277724/772101001 Код ОКАТО: 45290554000 Номер счета получателя платежа: 40703810538000016009 Наименование банка: ПАО СБЕРБАНК БИК: 044525225 КОРСЧЕТ: 30101810400000000225 (фамилия, имя, отчество, адрес плательщика) Наименование платежа: Оплата взноса за зимний чемпионат Название команды: